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Πρόςκληςη υμμετοχήσ ςε Εκπαιδευτική Δράςη – Εκδήλωςη  
ςτο πλαίςιο του εορταςμοφ τησ Παγκόςμιασ Ημζρασ Ποίηςησ 2020 

         (χετ. ΤΠΠΟΑ/ΓΔΑΠΚ/ΕΦΑΑΧΑ/63900/43965/818/12-02-2020 ζγγραφο ΕΦΑ Αχαΐασ) 
 
 

Η Διεφθυνςη Δευτεροβάθμιασ Εκπαίδευςησ Αχαΐασ/Πολιτιςτικά θζματα, διά τησ 

Τπεφθυνησ Πολιτιςτικϊν Θεμάτων κασ Ευφροςφνησ Κωςταρά, ςε ςυνεργαςία με την Εφορεία 

Αρχαιοτήτων Αχαΐασ, το Αρχαιολογικό Μουςείο Πατρών και το 18ο Γυμνάςιο Πάτρασ με Ειδικά 

Σμήματα & Λυκειακζσ Σάξεισ Κωφών/βαρήκοων, ςυνδιοργανϊνουν Εκπαιδευτική Δράςη – 

Εκδήλωςη με θζμα: «Σαξιδεφοντασ ςτον κόςμο με τον Καβάφη», ςτο πλαίςιο του εορταςμοφ τησ 

Παγκόςμιασ Ημζρασ Ποίηςησ 2020, το άββατο 21 Μαρτίου 2020, ώρα 18.30 ςτο Αμφιθζατρο του 

Αρχαιολογικοφ Μουςείου Πατρϊν (Ν.Ε. Οδόσ Πατρϊν – Αθηνϊν).  

κοπόσ τησ δράςησ – εκδήλωςησ είναι η εκπαιδευτική κοινότητα και το ευρφ κοινό να 

προςεγγίςουν πτυχζσ του ζργου του Αλεξανδρινοφ ποιητή Κ. Π. Καβάφη, απολαμβάνοντασ, μζςα 

από τα μάτια των μαθητϊν, ζνα λογοτεχνικό, μουςικό, θεατρικό, καλλιτεχνικό ταξίδι ςτον κόςμο 

τησ καβαφικήσ ποίηςησ, η απήχηςη τησ οποίασ είναι τεράςτια παγκοςμίωσ. Η δράςη εντάςςεται 

ςτη θεματική τησ ςφνδεςησ Πάτρασ - Αλεξάνδρειασ, πόλησ καταγωγήσ του ποιητή, ςτο πλαίςιο του 

Σοπικοφ Θεματικοφ Δικτφου «Πάτρα τησ Μεςογείου - Πολίτεσ του κόςμου - Πολιτιςτικζσ 

Διαδρομζσ», που υλοποιείται την τρζχουςα χρονιά από το Σμήμα Πολιτιςτικϊν Θεμάτων ΔΔΕ Αχαΐασ, 

την ΕΦΑ Αχαΐασ και το Αρχαιολογικό Μουςείο Πατρϊν. 

  6890 

 χολικζσ Μονάδεσ Δ/θμιασ Εκπ/ςησ Αχαΐασ            

1. Περιφ/κή Δ/νςη ΠΕ & ΔΕ Εκπ/ςησ Δυτ. Ελλάδασ 
2. ΠΕΚΕ Δυτ. Ελλάδασ 

3. Εφορεία Αρχαιοτήτων Αχαΐασ  
4. 18o Γυμνάςιο Πατρϊν/ Σμ. Κωφϊν - Βαρηκόων 

ΘΕΜΑ:   
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Με ςημείο εκκίνηςησ τη μελζτη του ποιητή μζςα από τα Πολιτιστικά Προγράμματα 

«Σαξιδεφοντασ ςτον κόςμο με τον Καβάφη» και «Με τα μάτια τησ ψυχήσ… ποιϊ ζργα», οι μαθητζσ 

επιχειροφν να αναδείξουν τη ςφνδεςη γλωςςϊν και πολιτιςμϊν μζςω των ποιημάτων, να 

προβάλουν τη μελοποίηςή τουσ από πολλοφσ ςυνθζτεσ «ίδια ποιήματα - διαφορετική προςζγγιςη» 

και να δείξουν πϊσ η ποίηςη μπορεί να γίνει ζμπνευςη και αφετηρία για άλλεσ τζχνεσ, όπωσ οι 

εικαςτικζσ. Ειδικότερα, οι μαθητζσ θα παρουςιάςουν επιλεγμζνα καβαφικά ποιήματα ςε 10 

γλώςςεσ: Ελληνικά, Ελληνικθ Νοηματικθ, Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ιταλικά, Ιςπανικά, 

Αραβικά, Ρώςικα και Κινέζικα, και θα αποδϊςουν εικαςτικά ζργα του Καβάφη, του κοςμοπολίτη 

ποιητή τησ Μεςογείου, ζτςι όπωσ οι ίδιοι τα εμπνεφςτηκαν.   

Η μετακίνηςη και ςυμμετοχή ςτην εκπαιδευτική δράςη – εκδήλωςη είναι προαιρετική και 

χωρίσ δαπάνη για το Δημόςιο. 

 Παρακαλοφμε τουσ Διευθυντζσ/ντριεσ των ςχολικών μονάδων ΔΔΕ Αχαΐασ να 

ενημερώςουν τουσ εκπαιδευτικοφσ των ςχολείων τουσ. 
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